

Szabadegyetem, értéktár alapítás

A program időpontja: 2018.12.05.

A program helyszíne: Iszkáz

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület

Érintettek létszáma: 60 fő

Iszkázt és a környező falvakat is dicséri az a nagy érdeklődés, amely legutóbbi szabadegyetemi rendezvényünket kísérte Iszkázon. A Faluházban megtartott előadássorozat témáit valószínűleg jól választottuk meg, hiszen sokakat érdekelt a program. Három kiemelt előadónk olyan egymástól teljesen eltérő témaköröket vállalt. Vasuta Gábor természetfotós a régió madárvilágáról és természeti értékeiről tartott vetítéssel egybekötött előadást. Képeit a közönség a Faluház falain is megtekinthette.

Tornai Tamás, a térség ismert vállalkozója, a Tornai Pincészet tulajdonosa előadásában a térség lehetőségeit, a társadalom állapotán át próbálta megvilágítani, kiemelve az értékeket és a felmerülő problémákat, nehézségeket. Nagyon izgalmas előadás volt ez, mely tulajdonképpen társadalom-lenyomatként is értelmezhető volt.

Harmadik előadónk Dukai István tanár úr volt, aki helytörténeti ismereteinek egy szeletét osztotta meg velünk. Az előadásnak köszönhetően feltárult a Somló történelme egészen a vaskorig visszamenőleg. Nagyon fontos tudás került a figyelmes hallgatók birtokába, hiszen a helyi történelem ismerete nélkül nem lehetünk igazán helyi értékeket képviselő emberek.

A program záró részében különleges kezdeményezést ünnepelhettünk. Iszkáz és Kiscsősz önkormányzatainak Képviselő-testületei megalapították a Hunyor-Marcal-mente Tájegységi Értéktárat. Az alapítás alapvető szándéka, hogy az érintett földrajzi térség települései csatlakozzanak az ügyhöz és együttműködésen alapuló helyi értékfeltárás, értékrögzítés történjen. Ennek eredményeként a későbbiekben közös programok, rendezvények segíthetik a helyi társadalmi kohéziót.

A napot megkoronázva a szellemi értékek képviselői léptek színpadra. A gálaműsorban fellépett a helyi Életöröm Nyugdíjasklub Dalköre, a kiscsősi Rekettye Néptáncsoport és Csögle általános iskolájának népdalos tanulói.

